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Vraag

Antwoord

Maarten van der Weijden op grote hoogte

maximumscore 1
stikstofgas/N,

C

B

D

maximumscore 1
voorbeelden van juiste antwoorden:

C

A

verstopping van de haarvaten
toename van de bloeddruk
verlaging van de stroomsnelheid
minder diffusie van O,

maximumscore 1
Voorbeelden van argumenten voor zijn:

De veranderde hematocrietwaarde heeft een natuurlijke oorzaak.

De sporter wordt niet verleid chemicali€én/hormonen te slikken of in te
spuiten (voor een veranderde hematocrietwaarde).

De sporter wordt niet verleid verboden middelen te slikken of in te
spuiten (voor een veranderde hematocrietwaarde).

Hoogtestage (die wel is toegestaan) doet in feite hetzelfde.
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